

快速公交首末站改了 迁到农业路立交桥下

报名体验的读者请来本报领票

从5月22日到26日,每天9时到16时,快速公交对整个网线进行测试运营,市民可凭票进行体验。此次体验总共有14个站点,并非主线全程。昨日上午,未来路商城路站,市快速公交项目部组织市民体验如何乘坐快速公交,在体验期间,本报每天50名幸运读者可体验,不足一天时间,250个名额已报满。今日9时到16时,已报名市民可前来本报2楼领票,本报根据报名名单进行核对发放。

本报记者 张华 通讯员 周存学/文 本报记者 马健/图



市民打扮成残疾人,体验无障碍上车。

现场讲解如何乘坐快速公交

昨日9时,未来路商城路站,快速公交BRT站台,已是人潮涌动,快速公交项目部顾问徐康明教授正在讲解如何乘坐快速公交。

“先刷卡再进缓冲区。”徐康明把乘坐快速公交分为5个步骤,第一步,乘客根据信号灯通过人行横道;第二步,由灰色栏杆组成的缓冲区到达进站口;第三步,投币或刷卡;第四步,按指示牌通过进站口闸机通道进站;第五步,候车、登车、离站。

站台内设有座椅及电视

在站台内,设有20个座椅,还有两个LED显示屏,哪路车即将到站,距离站台有多远、几分钟甚至几秒钟都能显示,还有语音播报,即使不用抬头也知晓哪路车到站;另外,还有天气状况等生活小常识。

“商城路站。”昨日上午,在该站站台内,记者还看到一个竖立的站牌不但能播报站点,还能显示线路运营图。另外还有电视,乘客候车时可观看。

站台红外线监控系统与110联网

“会不会夜晚有人来破坏或者翻越屏蔽门来逃票?”昨日,有市民发问。

据徐康明介绍,站台四周都装有红外线监控系统,在与110联网的同时,还与站台内的摄像头联动,一旦有人翻入,系统自动报警,站台内的摄像头自动启动,一切动作皆可记录。对于该系统是否防逃票,徐康明笑着说,还是相信郑州市民的素质,不会为两元钱翻越进入,该系统主要是为了防盗和有人故意破坏。

首末站改到农业路立交桥下

5月12日,本报A04版曾报道,把冉屯路设为首末站且到站需要下车,网友认为不方便。昨日情况有了变化,首末站改到农业路立交桥下,冉屯路与航海路大学路站同时为发车点,正式开通后,早上6时,3个发车点同时发车,方便乘客出行。

徐康明介绍,BRT主线首末站永久性选址仍未确定,农业路立交桥也是临时首末站。把首末站冉屯路改到农业路立交桥下,是为了更大程度地方便市民,在客流量较多的冉屯路让乘客上下车不方便市民。另外,

在农业路立交桥下到站后,市民可选择两种方式乘车,一种是乘客在原车内等候其重新发车,第二种是在该车到站,另一辆车同时启动,市民可到该车乘坐。

据了解,在正式运营后,高峰期发车间隔为2到3分钟,平时5到6分钟,乘客平均候车为2分钟。

航海路站台这两天完工

昨日上午,读者发现航海路部分站台施工还未结束,有的连屏蔽门都没有安装,22日就开始试运营,这种站台能投入使用吗?

“肯定会在试运营的时候施工完毕。”针对该问题,快速公交项目部副经理田金雨介绍,在22日开始试运营时,站台肯定要竣工,不耽误使用,这两天正在加紧施工。

14个站点可供测试运营

在测试运营期间,每天9时,将在快速公交主线的农业东路站、金水路站、郑汴路站、航海东路站、紫荆山路站、客运总站、孙八寨站、航海西路站、陇海路站、建设路站、冉屯路站、南阳路站、文化路站、经三路站等14个站点,双向发车。

已报名者今日可来本报领票

“热线为啥一直打不通?”昨日中午,本报热线室的热线员来不及休息,一个接一个的报名电话让热线员应接不暇。遗憾的是,不是每个读者都有体验的机会。

根据安排,公交总公司在5天时间,每天派发1万张体验票,本报在快速公交试运营期间,每天有50名幸运读者可到本报领票。昨日,250个名额已经全部报满。今日9时到18时,已经报名的读者可到本报2楼领取。为避免其他读者跑冤枉路,此次领取将严格按照已经报名的名单核对发放,未报名者无法领取该票。

今明部分社区派发体验票

没有来得及到本报取票的市民也不要气馁,在21日、22日两天,公交总公司组织青年志愿者,在市区及快速公交首期线路沿途的主要社区、广场、学校向广大市民宣传快速公交线、乘坐方法,同时将免费向广大市民发放郑州快速公交首期线网测试运营纪念票。

22.4万名困难群众 月底前可领到生活救助物资

主要为米面油和床上用品

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 好消息!本市22.4万困难群众,将在本月底前可领到大米、食用油、挂面、床上用品等一整套的生活救助物资,全部由政府“埋单”免费发放。

发放标准为每人300元

昨日,记者从市民政局获悉,我市首次开展的生活困难群众救助物资政府采购项目已经圆满完成。此次政府采购额约为6741万元,共计购买了大米、食用油、挂面、床上用品等四大类生活救助物资,将于本月底前全部发放到困难群众手中。据悉,由政府组织如此大规模的集中为全市困难群众发放生活救助物资,在本市尚属首次。

根据安排,本次生活救助物资的发放范围是:全市城乡低保对象、农村五保对象、享受国家抚恤补助的重点优抚对象和城市低收入家庭。

截至今年3月底,全市共有城乡困难群众224701人,发放标准为每人价值300元的物资,主要包括大米、食用油、挂面、床上用品等四大类生活救助物资。

这么多生活物资将如何发放?据悉,市民政局将把全部物资发放到各县(市)区民政部门,由各县(市)区负责组织发放,并要求在5月底前全部发放到困难群众手中。

将对发放情况进行督察

值得一提的是,即将发放给困难群众的生活救助物资,全部是由政府统一采购而来。所有供应商均为我市辖区内企业。

此次救助物资政府采购项目共分八个标段,经过专家评审,在所有参加投标的18家企业中,郑州博大面业有限公司、郑州金苑面业有限公司、郑州康百利工贸有限公司、郑州方欣米业集团有限公司、河南省变地金粮油食品有限公司、郑州好响食品有限公司、河南爱厨植物油有限公司、郑州市鸿图纺织有限公司等8家企业最终分别中标。

另据记者了解,为了确保此次生活救助物资能够及时、充足地发放到困难群众手中,市民政局将派出两个督导组分赴各县(市)区,就此次生活救助物资的实际发放情况进行相关督察,坚决杜绝擅自克扣困难群众救助物资的情况发生。

7.2万打入社保账户 800建筑工有了工伤保险

农民工没办保险打电话67170200举报

□晚报记者 辛晓青 实习生 彭瑶

本报讯 昨日上午,河南绿城建设工程有限公司、郑州市国信建设工程有限公司将7.2万元打入市社会保险事业管理局工伤保险基金账户,800多名建筑工人的工伤保险参保手续也办理完成。

据介绍,长期以来建筑行业农民工工伤保险参保率较低,且遭遇工伤风险较高,针对这种情况,我市上月启动了全市建筑施工企业农民工参加工伤保险专项检查行动。短短两周内,河南绿城建设工程有限公司为绿城都市花园工程项目265名农民工办理了工伤保险参保手续;郑州市国信建设工程有限公司为华瑞紫桂园工程项目550多名农民工办理了参保手续,两企业共计补缴工伤保险金7.2万余元。

市社保稽查大队相关负责人表示,工伤保险是国家法定社会保险种,企业必须无条件为农民工参保。为保障农民工合法权益,专项检查行动将坚持到底,在郑建筑施工企业必须在规定时间内如实向稽查部门申报项目造价,依法为农民工办理工伤保险参保手续。对拒不参加工伤保险或不按规定缴纳工伤保险费的建筑施工企业,劳动部门将依法实施行政处罚,直至申请法院强制执行,并将情况通报有关部门,不予颁发安全生产许可证,已经颁发的要予以吊销。

劳动部门提醒农民工:工伤保险是国家为劳动者设置的一道安全底线,农民工一样有权利要求企业为自己办理参保。若企业拒绝参保,农民工可随时拨打市社保稽查大队举报电话67170200。

昭元宠爱 5月29日重装开幕
72小时开幕前抢定惠 (5月22日-24日)
加入昭元会员 儿童套照 优惠全翻番 余片全奉送



齐紫慧

生日: 2008年1月5日
爱好: 笑
父母寄语: 快乐成长每一天
网络热度: ★★★★★

新鲜代言

郑州Baby

免费报名

Tel:6393 5063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)
郑州晚报《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合